



双亲节体检套餐特惠价599元 活动时间 5月9日至6月30日

电话: 0533-7997555 www.trtijian.com 地址: 高新区鲁泰大道与柳泉路交叉路口汇金大厦西裙楼三层(市十一中斜对过)

消除政策空白 力争全面完成年度任务目标 “十七项重点工作”力推科教创新赋能

记者 孙银峰 通讯员 王刚 报道 晨报淄博5月31日讯 今天,淄博市科技系统“十七项重点工作”现场推进会召开,针对今年科技系统工作的重点和难点进行部署。淄博市科技局相关负责人表示,各区县、功能区科技部门主要负责同志现场直面问题和短板,寻求解决办法。今淄博市科技工作将全力以赴加力推进科教创新赋能行动,按照高质量发展“十二大攻坚行动”及十五项重点改革攻坚要求实现工作争先进位,各项工作在全省要按照“立足前五着眼前三”的目标补齐短板,力争全面完成各项年度任务目标。

与会人员参观调研了山东方达电子商务有限公司和京鲁科技园,详细了解企业高企培育、平台建设、园区运营及项目孵化、人才引进等情况,听取了企业科技研发、产品创新及产业链布局等情况汇报。“这么小的一个企业就是注重了产品的科技含量,从线下走到线上,去年就做到了1亿元的销售收入,这就是科技孵化器的作用。科技企业孵化器只有发挥出这样的作用,才能成为高新技术企业和科技型中小企业源源不断产生的源泉。”5月31日在山东方达电子商务有限公司参观调研园区内商乐商贸公司时,淄博市科技局局长于秀栋说,科技

系统就是要不断培育科技孵化器、发展众创空间,引导更多企业运用科技的力量实现发展壮大,从而实现科教创新赋能。之后,市科技局召开座谈会,各区县、功能区科技部门主要负责同志汇报了“十七项重点工作”的进展情况、存在的问题及下一步打算。记者注意到,各相关负责人均直面自身存在的问题和短板,对照年度目标对比工作进度。同场竞技既是相互鞭策,也有利于各区县、功能区科技部门取长补短。于秀栋在讲话中指出,淄博市科技系统认真贯彻落实市委市政府决策部署和领导指示批示精

神,各项工作取得了很大成绩,特别是研发经费投入统计、无偿科技资金争取、高新技术企业数量、科技成果奖励、人才工程入选数量等工作受到市委、市政府通报表彰。淄博市科技系统应该倍加珍惜这个荣誉和成绩,要聚焦“十七项重点工作”,强化“事争一流、唯旗是夺”工作理念,大抓落实,狠抓落实。要彻底走出舒适区,统筹做好疫情防控和创新发展工作,加强基层调研,送政策进企业,帮助企业解决问题,消除政策空白区。要加强对上沟通争取,切实做好为企业发声、为企业站台、为企业服务。接下来科技部门要进一步扎

实工作作风,强化工作措施。尽管功能区有调整,但是从淄博市科技局层面来看,所有的企业都没有丢,各相关单位要做好交接,确保各项工作有条不紊,要瞄准全省、全市位次,努力实现赶超进位。各项工作从全省来看要“立足前五着眼前三”,只有要努力到无能为力,才是对事业负责。要再鼓干劲,各项工作既要统筹兼顾,又要突出重点,力争全面完成各项年度任务目标。



扫描“鲁中晨报”APP二维码了解更多科技推进会信息



读者在天鸿万象城市书房里阅读图书。

“书香淄博”建设又添新亮点 张店天鸿万象城市书房开馆

文/图 记者 张欣 晨报淄博5月31日讯 5月30日,张店天鸿万象城市书房(淄博市图书馆体育场街道分馆)开馆仪式举行,助力“书香淄博”建设又增添新亮点。淄博市文化和旅游局局长周茂松、市委宣传四级调研员李成刚、市文化和旅游局党组副书记张振香、张店区政府副区长王旭、市图书馆馆长刘玉湘、市图书馆党支部书记姜艳平、张店区文化和旅游局局长文士利、张店区体育场街道党工委书记韩林、山东天鸿大成置业有限公司副总经理赵峰、康金龙等领导和嘉宾出席开馆仪式。天鸿万象城市书房,由市图书馆、张店体育场街道办事处、山东天鸿大成置业有限公司三方联合建设,由山东天鸿大成置业有限公司负责运营,纳入市图书馆总分馆管理系统,为张店居民提

供更优质、多元化的精神文化产品服务,打造引领风尚的城市文化精神地标。目前,淄博市已建成开放一批规范运营、功能完善、配套齐全、引领城市文化新风尚的城市书房。市图书馆联合社会机构建设的“紫园”“万科”“云泰”“三享”等城市书房去年共接待读者40多万人次,流通图书15万册次,举办阅读推广活动40余次,社会效益十分突出。张店区政府副区长王旭在致辞中表示,下一步,张店区将加大城市书房、书吧等公共文化设施建设力度,为市民提供更多优质公共文化服务,提升群众获得感和幸福感,为推动张店区经济社会发展再上新台阶作出积极贡献。张振香在讲话中指出,近年来,市委、市政府高度重视公共文

化建设,出台了促进公共文化建设的扶持政策和措施,加快健全公共文化服务体系,不断提高文化产品供给能力和水平,着力提升群众文化获得感和幸福感。市文化和旅游局将继续支持城市书房建设,希望张店区抓住机遇,加大扶持力度,积极创造条件,为张店广大市民建设更多的城市书房公共文化产品,大力推动全民阅读,努力打造“书香张店”城市文化品牌,为助力“书香淄博”建设贡献更大力量。最后,与会领导共同为天鸿万象城市书房开馆剪彩。



扫描“鲁中晨报”APP二维码了解更多城市书房信息

享受读书乐趣 留下声音回忆 淄博首个室外朗读亭启用

记者 陆晓茜 通讯员 赵艳青 张青 报道 晨报淄博5月31日讯 5月29日上午,由淄博市妇联、淄博高新区工委共同举办的“爱淄博·爱阅读”朗读亭启动仪式在高新区火炬公园举办。这是淄博首个室外朗读亭,市民朋友可以在这个小亭子里安静地免费体验朗读的快乐。朗读弘扬了传统文化,坚定了文化自信,同时也唤起大家对文化的思考。建设朗读亭可以为广大市民提供全新的文化体验和文化服务。“爱淄博·爱阅读”朗读亭是创建书香家庭,建设书香社会的活动载体,旨在为读书爱好者打造一个沟通交流平台。朗读亭支持线上线下服务,可以关注微信公众号“高新群团”进行线上报名,在通过审核后,便可在朗读亭内进行朗读并实现线上直播,邀请千里之外的朋友、亲人,共享朗读的心情与感受,同时朗读者可以线下通过扩音器现场与火炬公园内游玩的市民共同分享朗读的乐趣。活动现场进行了朗读亭钥匙交接,淄博市广播电视台

播音指导、第五届全国主持人“金话筒”奖获得者韩玉等朗读爱好者和高新区实验中学学生分别进行了现场朗读表演。高新区工商联企业家代表向结对家庭捐赠帮扶款、书籍及物资。朗读亭设置在火炬公园东侧,走进朗读亭,读者们就可以静享属于自己的私密空间,使用专业的录音设备免费录制自己喜欢的作品。“效果很好,喜欢读书朗读的朋友,都可以到这里感受朗读的魅力。”启动仪式后,山东省演讲学会副会长、淄博市委讲师团副教授于涛首先进入朗读亭体验。接下来,张店区科苑街道办事处、淄博世纪集团将接力朗读亭的建设工作,建立第二、第三个室外朗读亭,方便更多的读书和朗读爱好者使用,增强全民阅读活动效果,为城市文明建设增添一道亮丽的风景。



扫描“鲁中晨报”APP二维码了解更多朗读亭信息



于涛进入朗读亭体验。